

2011春季港澳台、厦金台小三通专列再次启动河南老人台湾专列游——

万名老人赴台邀同胞老家寻根

有人说，去台湾不仅仅是旅游观光，更多的是感受一种情结、一种魂牵梦绕的骨肉亲情。今年是辛亥革命100周年，两岸各种纪念活动不断，其中来自民间的活动更是精彩。据了解，河南省中国旅行社将在今年组织万名河南老人分批从香港和厦门以乘专列、搭游轮、坐飞机的方式进入宝岛，避开环岛游东部的复杂路面，一路沿台湾西海岸游览，老人们将身兼“中原文化大使”的重任，一路宣传中原文化，让更多的同胞回老家、回河南寻根！

据举办方介绍，去台湾以开行平民化的专列为主，分两种方式，4月20日、5月2日开行的香港、台湾、澳门环岛游11日专列，将港台创造性地组合在一起，还独家安排乘船澳门环岛游，让老人全面感受到台、港、澳的风土人情，不留遗憾。

4月19日、5月11日出发的“永定土楼号”江西婺源、土楼、厦



门、金门、台湾11日专列也是河南省中国旅行社独创的赴台产品，是真正的“陆海空”之旅。专列第一站是中国最美丽的乡村——江西婺源，尽览金灿灿的油菜花后，专列前往革命老区龙岩的永定土楼，这里是民居，更是客家文化的一种沉淀，其惊艳之作振成楼在洛杉矶曾与雍和宫、长城并列展出，万人瞩目！晚上乘豪华邮轮横穿台湾海峡，与秀美的海峡风光亲密接触，游完台湾后再飞往金门，一路追忆被尘封的历史，相信你会唏嘘不已……最后从金门乘快艇返大陆，再乘专列返回。

带着我们中原人的热情，去台湾看看吧！去问候我们的同胞，看看我们同祖同根的手足兄弟……

咨询电话：河南省中国旅行社洛阳分社

台湾专列部：

(0379)65516552 65596558

网站：www.0379zl.com



3月21日，宝中旅游洛阳金城旅行社在枫叶国际公馆1105室举办了报名越南专列五人以上代表抽取幸运奖活动。宝中旅游洛阳金城旅行社总经理刘伟为中奖人赵先生颁发了100万越南盾。



3月13日下午，在洛阳日报报业大厦3楼会议室举办的“洛阳人游台湾第一批旅游大奖”抽奖现场，市民刘先生幸运地捧走了3000元的旅游大奖。活动主办方安排的奖项中，除了3000元大奖，还有4个幸运参与奖。“洛阳人游台湾”是由《洛阳晚报》休闲周刊和河南国旅洛阳分社联合推出的大型旅游采风活动。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造本地、国内、国际新闻资讯，阅读实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655886 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。